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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve
99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasını için gereğini saygılarımla arz ederim.
28/11/2024

sel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bilindiği üzere; ülkemizde mülakatlar sonrasında yapılan atamalann adaletli olup

olmadığı konusu son yıllarda daha da tartışmalı bir hale geldi. Özellikle kamu sektöründeki

alımlarda mülakatlar sırasında adil davranılmadığı, şeffaf olunmadığı, keyfi kararların alındığı,

nepotizm kaynaklı kayırrhacılıkların yaşandığı gibi iddialar sık sık gündeme geliyor.

Mülakatlann söz verildiği halde kaldırılmamış olması da bu iddiaların giderek artmasma yol

açıyor. Son yıllarda daha çok öğretmen atamalarıyla ilgili tamk olunan mağduriyetlerin,

maalesef diş hekimleriyle ilgili atamalarda da yaşanmaya başlandığı vurgulamyor. Yetişmiş

insan gücümüzü üzen, bu gerçekten hareketle;

SORU 1- Bakanlığımza bağlı Manisa Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi’ne atama için kaç diş

hekimi başvurusu olmuştur?

SORU 2- Aym merkez için kaç diş hekimi kontenjam ayrılmıştır?

SORU 3- Yapılan atamalarda işe alman M. B. Erkul ve Y. T. Y. Erkül^ olan iki diş hekimi,

evli çift midirler?

SORU 4- Atamaları yapılan bu üd diş hekimi İzmir’de mi ikamet etmektedirler?

SORU 5- Ülkemizde işsiz olup atama bekleyen diş hekimlerinin toplam sayısı kaçtır?

SORU 6- Sağlık kuruluşlarına her yıl kaç diş hekimi atanabilmektedir?- ■-

SORU 7- Ülkemizdeki yüksek öğretim kurumlarmdan her yıl kaç^rjdiş. ; hekimi mezun
olmaktadır?
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SORU 8- Bakanlığınıza bağlı sağlık kumluşlannda her, yıl, kaç Türkiye Cumhuriyeti

Vatandaşı diş hekimi istihdam edilmektedir?

SORU 9- Bakanlığmıza bağlı sağlık kuruluşlarına alınmak üzere her yıl kaç yabancı diş hekimi

kontenjam ayrılmaktadır?

SORU 10- Bakanlığınıza bağlı sağlık kuruluşlarında, bu yıl itiban ile toplam kaç yabancı diş

hekimi çalışmaktadır?

SORU 11- Bakanlığımzca sözü edilen “Aile Diş Hekimliği” uygulaması ne zaman hayata

geçirilecektir?

SORU 12- Uzmanlık gerektiren diş hekimliği tedavilerinde, hastalann tedavi için ortalama

randevu bekleme süresi ne kadardır?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


